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Nagykőrös Város Önkormányzata a projekt során kerékpárosbarát fejlesztést valósított meg a Cegléd-
Nagykőrös között húzódó, 441 sz. főút mentén. A fejlesztéssel érintett útszakaszon egy kerékpárút 
került kialakításra, amelynek hossza 11,053 km. Az ünnepélyes átadására 2022. június 10-én került 
sor.  

A 2023. május 19-én használatba vételi engedélyt kapó kerékpárút Cegléden a 441 sz. főút mellett a 
jobb oldalon csatlakozik a már meglévő kerékpárúthoz, érinti Nyársapátot és a másik végén 
Nagykőrösön, a főút baloldalán csatlakozik egy 2020- ban pályázati támogatással kiépült 
kerékpárúthoz. A kerékpáros nyomvonal 2×1 haladósávos kerékpárútból és – Cegléd belterületén – 
elválasztott gyalog- és kerékpárútból áll. A kerékpárút keresztezi a Cegléd-Szeged vasútvonalat, a 
Gógány-ér csatornát, a Gerje csatornát. A beruházás során a fejlesztés Nagykőrös felől eső 
végpontjánál megvalósult a Gál kastélyhoz vezető útcsatlakozás felújítása, továbbá a csatlakozástól 
vezető út burkolatának szélesítése, a biztonságos közlekedés érdekében, kerékpáros nyom 
kialakítással. A beruházás fontos célja volta, hogy javuljon Nagykőrös és Cegléd között a közlekedés 
biztonsága, új sportolási és turisztikai lehetőségeket nyisson meg. 

Kedvezményezett neve: Nagykőrös Város Önkormányzata 
Szerződött támogatás összege: 1.152.799.513.- Ft 
Projekt azonosítószáma: VEKOP-5.3.2-15-2020-00059 
Támogatás mértéke: 100 % 
A beruházás az Európai Unió, Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósult meg. 
 

A projektről bővebb információt a https://www.nagykoros.hu/cegled-nyarsapat-nagykoros-osszekoto-
kerekparut-epitese/ oldalon olvashatnak. 

 
További információ kérhető: 
Szapora István sajtóreferens 
Elérhetőség: 0620-263-11-89, tanacsado@nagykoros.hu 
 

A Cegléd-Nyársapát-Nagyőrös összekötő kerékpárút május 19-én megkapta a használatba 
vételi engedélyét, ezzel a projekt elérte a fizikai befejezését. Mint ismeretes a „Cegléd-
Nyársapát- Nagykőrös összekötő kerékpárút építése” című projekt keretében 441 sz. főút 
mentén, 11,053 km hosszon került kerékpárút kiépítésre az Európai Unió, Európai Regionális 
Fejlesztési Alap támogatásával. 
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